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Azzal együtt, hogy búcsút intetek az óévnek, intsetek búcsút az öreg szanszkaráknak és 
rendelkezzetek határozott gondolattal, hogy szabadok maradtok az akadályoktól. Legyetek 

kegyelemteljesek és mesteradományozók és adjatok támaszt a boldogtalan és békétlen lelkeknek 
azzal, hogy a tudatotokkal szolgáltok. 

Ma BapDada eljött a szubtilis régióból ebbe a testi világba, hogy üdvözleteket és 
gratulációkat adjon az Új Évre és az új világért nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak, 
mindenhol. Ti, gyerekek, mind elértétek szeretettel az otthonotokat, Madhubant. A 
világban az emberek egyszerűen megünneplik az Új Évet, ami csak egy napig tart, míg ti 
állandóan és folyamatosan megünneplitek az új világba való átmenetet. Az új világ 
állandóan ott van előttetek elmerülten a szemeitekben. Ti most arra emlékeztek és elértek 
oda. Az el van merülve a szemeitekben, ugye? Megtapasztaljátok, hogy az átmeneti 
korban vagytok; ma az átmeneti korban vagytok és holnap beléptek a királyságotokba. 
Képesek vagytok nagyon világosan látni ezt a szemeitekben. A világon az emberek 
üdvözlik egymást egy napig, míg BapDada átadta nektek az arany világot egy 
ajándékként, ami hosszú ideig fog tartani. Az el van merülve a szemeitekben oly módon, 
hogy egy másodperc alatt meg tudtok érkezni oda. Az aranyvilág el van merülve a 
szemeitekben mindannyitok előtt. Ti oda egy másodperc alatt el tudtok érni, ugye? Ma az 
átmeneti korban vagytok, és holnap uralni fogjátok a királyságot egy joggal. 

Most, az időnek megfelelően, tudjátok, hogy nektek, ősöknek a hívői hozzátok kiáltanak, 
mert ők boldogtalanok és békétlenek. Halljátok a hangot, ahogy ők szomorúságban és 
békétlenségben kiáltanak? „Adjatok nekünk békét! Adjatok nekünk boldogságot! Adjatok 
nekünk örömet!” Halljátok a hangjukat? „Adjatok! Adjatok!” Most nektek, lelkeknek a 
Kegyelemteljes és a Jótevő Adományozó gyermekeiként szolgálnotok kell a lelkeket a 
tudatotokkal és véghez kell vinnetek az adás feladatát. BapDada nagy kegyelmet érez 
azon boldogtalan és békétlen lelkek iránt. Ugye ti is kegyelmet éreztek? (BapDada 
köhögött. Ma Brahma Atya köhögése visszatért.)) Ugye ti is kegyelmet éreztek a lelkek 
iránt. Most ebben az elkövetkező évben, mert ma az újév eljön, és az óév elmegy… 
Milyen tervet készítettetek ebben az évben, ami véget ér? Az év el fog menni, de az évvel 
együtt minek intettetek még búcsút? Ugyanúgy ahogy búcsút intetek az évnek, hasonló 
módon, minek fogtok búcsút inteni az életetekben? Aztán milyen új dologgal fogjátok azt 
feltölteni? Ti az összes időkre búcsút intetek, vagy csak egy rövid időre? BapDada átadta 
nektek a jelzést, hogy bármilyen régi szanszkara maradt még, nektek használnotok kell a 
tudatotokat, hogy lássátok és megismerjétek azokat a szanszkarákat és azoknak biztosan 
véget vessetek. BapDada látja, hogy ezek az öreg szanszkarák akadályok az 
erőfeszítéseitekben. Az egyik oldalon ti, gyerekek azt mondjátok, hogy Baba a világotok 
és így azok a szanszkarák honnan jönnek? Mivel az Atya a világotok és az öreg 



szanszkarák teremtenek akadályokat az erőfeszítéseitekben, azoknak véget kellene vetni, 
ugye? Amrit velakor, amikor mindannyian egy szívtől-szívig tartó párbeszédet folytattok, 
az Atya látta, hogy mindannyian átadjátok a táblázatotokat elmondva, hogy még most is a 
régi szanszkaráitok azok, amik lustákká tesznek benneteket az erőfeszítéseitekben. 

Tehát, ma, amikor búcsút intetek az évnek, búcsút fogtok inteni azoknak a 
szanszkaráknak is? Búcsút tudtok inteni? Emeljétek fel a kezeiteket! Búcsút kell 
intenetek azoknak. Nagyon könnyű felemelni a kezeiteket, de emeljétek fel a tudatotok 
kezét. Felemelitek azokat. Felemelitek a kezeiteket, hogy elmondjátok, hogy búcsút 
intetek a régi szanszkaráknak az összes időkre. Emeljétek fel a kezeiteket újból! Achcha. 
A többségetek, gyerekek, felemeltétek a kezeteket és elégedetté tettétek BapDadát. 
BapDada elégedett, hogy ti gyerekek vagytok, akik bátorsággal rendelkeztek. Ahol 
bátorság van, állandóan ott van BapDada együttműködése. Most, hogy felemeltétek a 
kezeiteket, az Atya minden kicsi és nagy helye szabaddá vált az akadályoktól, ugye? Az 
eredmény oka, amit BapDada megkapott, a régi szanszkarák. Tehát, ma véget vetettetek a 
szanszkaráknak a gondolataitokban, vagyis, megkaptátok az akadályoktól szabadnak 
lenni áldást. Ugye megkaptátok? Vettétek az áldást? Ugye megkapjátok a bátorságotok 
gyümölcsét? Megkaptátok BapDada áldását, hogy amikor ott van a gyermekek 
bátorságának egy lépése, akkor biztosan ott lesz az Atya segítségének sok lépése. Tehát, 
mától kezdve emlékezzetek a gondolatra, hogy átadtátok a régi szanszkaráitokat. Ha azok 
visszatérnek hozzátok, mit fogtok tenni? Mit fogtok tenni? Ti nem tarthatjátok 
magatoknál azt, amit egyszer már átadtatok. Az többé nem a tiétek. Így mivel azok nem a 
tiétek, azokat hogyan tudjátok magatoknál tartani? Ti azokat átadtátok az Atyának. 
Természetesen átadnátok azokat az Atyának, ugye? Szilárd, hogy azokat átadtátok? 
Biztosak vagytok ebben? Most emeljétek fel mindkét kezeteket! Biztosak vagytok? Azok, 
akik hátul ülnek, szintén felemelik a kezeiket. 

BapDada örül, hogy miközben a vaskorban éltek, megtapasztaljátok az eléréseket, amiket 
megkaptatok az Atyától ebben az átmeneti korban. Ez a vaskor a világ számára, míg az 
átmeneti kor számotokra, vagyis a kor az összes elérésért. Ti rendelkeztek az összes isteni 
elérés, az összes erő, az összes erény, a tudás minden kincse gyakorlati tapasztalatával, 
amiket elértetek. Így ma BapDada mit ad át a szívéből minden gyermeknek, akik 
felemeltétek a kezeiteket, függetlenül attól, hogy személyesen itt vagy messze ültök, ezen 
a földön és külföldön, és hallgatjátok Babát. Ő átadja a gratulációkat, de a gratulációkkal 
együtt ráhelyezi a kezét mindenki homlokára. Ti és BapDada a tudatotokban táncoltok: 
„Csodálatos gyerekek! Csodálatos!” Most ti is táncoltok a tudatotokban. Mondjátok: „Ha 
ji!” Most tanárok, csak legyetek óvatosak! Minden tanár emelje fel a kezét. Vannak 
tanárok külföldről is. Hallva nektek, gyerekek, mindannyitok határozott gondolatát, Baba 
örül a célnak, amit ti, gyerekek tartotok, hogy teljessé és tökéletessé váljatok, mint az 
Atya és hogy az akadályoktól szabadnak lenni határozott gondolata közel fogja hozni a 
beteljesülés idejét. BapDada is elégedett, hogy ti, gyerekek, mindannyian teljesíteni 



fogjátok a gondolatot, amivel rendelkeztek és használni fogjátok a tudatotok, hogy 
szolgáljátok azokat, akik boldogtalanok békétlenek a világban és ilyen vagy olyan 
támaszt adtok nekik. BapDada nem tudja elviselni, hogy hallja a gyerekek sírását és 
kiáltását elkeseredésükben. Ők mindannyian részei a családotoknak, ugye? A szomorúság 
és békétlenség nagymértékben növekszik, és most váljatok kegyelemteljessé. 
Rendelkezzetek ezzel a gondolattal ugyanabban az időben: Miközben sétálok, és 
körbemozogtok és amrit velakor ti biztosan szolgálni fogjátok a lelkeket a tudatotokkal. 
Rendelkezni tudtok egy ilyen gondolattal? Amikor rendelkeztek a szanszkaráitok 
befejezésének gondolatával az összes időkre, akkor azzal a gondolattal rendelkeztek az 
összes időkre, ugye? Az nem csak rövid ideig szól, ugye? Ugyanúgy, ahogy véget fogtok 
vetni a régi szanszkaráitoknak és egyenlővé váltok az Atyával, hasonló módon, váljatok 
mesteradományozókká, az Adományozó gyermekeivé és biztosan szolgáljátok őket a 
tudatotokkal. Készek vagytok erre? Készek vagytok arra, hogy a tudatotokkal 
szolgáljatok? Emeljétek fel a kezeiteket, ha szolgálni fogtok a tudatotokkal ugyanabban 
az időben! A nap folyamán bármennyi idővel rendelkezzetek, biztosan szolgáljatok a 
tudatotokkal abban az időszakban, mert ti, gyerekek vagytok azok, akiknek el kell 
hoznotok a boldogság világát. Az Atya titeket, gyerekeket a jobb kezévé tett, hogy 
elvégezzétek ezt a szolgálatot. Ti ugye a kezeitekkel adtok? Tehát, ti vagytok az Atya 
jobb keze. Így BapDada át akarja adni a saját kezeivel nektek, jobb kezeknek ezt a 
szolgálatot, hogy biztosan folyamatosan adjatok ezt vagy azt. Ők így kiáltanak: „Adjatok! 
Adjatok!” és így boldogságot kell adnotok azoknak, akik boldogtalanok. Adjatok 
valamilyen erőt azoknak, akik elkeseredettek, és végezzetek valamilyen jótékony munkát. 
Most ti, gyerekek ismeritek önmagatokat, ismeritek az Atyát, igényeltétek az örökségetek 
egy jogát és így másokat is tegyetek ugyanolyanná, mert most mindenki felszabadulást 
akar. Ti el fogtok küldeni mindenkit a felszabadulásba és az Atya áldásaival igényelni 
fogjátok a királyság egy jogát. Ezért az Atya minden gyermeknek átadja ezt a gondolatot: 
„Legyetek szabadok az akadályoktól! Legyetek szolgálók!” A gyerekek, akik az Atyához 
tartoznak, megtapasztalják az átmeneti kori Brahmin élet élvezetét és azt folyamatosan 
meg fogják tapasztalni. Azok, akik önmagukat olyannak tekintik, akik rendelkeznek az 
Atya örökségének egy jogával – függetlenül attól, hogy fiatalok, vagy öregek – azok, akik 
folyamatosan az érzékfeletti öröm hintájában hintáznak, és rendelkeznek azzal a 
gondolattal a jövőért, hogy győztesek lesznek a szanszkaráik felett, ti, lelkek egy 
maroknyivá váltatok a több millióból? Vagy néhánnyá váltatok a szerencsés maroknyiból? 
Janak nővér azt mondta: „Legyen egy összejövetel a 108 rózsafüzérének és a 16.000 
rózsafüzérének.” Közületek azok, akik úgy érzitek, hogy biztosan eljöttök a 16.000, vagy 
a 108 rózsafüzérébe, emeljétek fel a kezeiteket! 

Az újak is felemelik a kezeiket. Gratuláció. Ott vannak azok, akik győztesek azzal, hogy 
hittel rendelkeznek az intellektusban. BapDada is tudja, hogy azok, akik intellektusában 
hit van, képesek előrehaladni és így fognak tenni. Achcha. Most itt ültök Baba előtt. 
Azok, akik első alkalommal jöttek, emeljék fel a kezüket. BapDada gratulál 



mindannyitoknak, mindenki nevében. Minden nap amrit velakor állandóan ismételjétek át 
a hitet, amivel rendelkeztek. Achcha. Baba örül, hogy lát titeket, gyermekeket, mert 
igényeltétek az örökség egy jogát, mielőtt a túl késő idő eljön. Ezért van az, hogy 
BapDada gratulál nektek az egész család nevében, hogy eljöttetek ide, és azoknak is, akik 
a centrumjaikban maradtak. Most mutassatok egy csodát. Rendelkeztek ezzel a 
bátorsággal? Baba elmondja nektek? Rendelkeztek bátorsággal? Előre maradjatok 
szabadok az akadályoktól. Legyetek első számúak a hitetekben és mámorotokban. 
BapDada örül, hogy az idősek az idősek, de az újak csodákat fognak bemutatni egy rövid 
időn belül. Achcha. 

Most függetlenül attól, hogy idősek, vagy újak vagytok, BapDada mindannyitoknak 
átadja az egy másodperc feladatát. Most mindannyian képesek vagytok arra, hogy 
önmagatokat elmozdítsátok minden más feladattól, és stabilizáljátok önmagatokat egy 
pont formájában egy másodperc alatt? Ezt megteszitek? Egy másodperc alatt: „Én egy 
pont vagyok”, és nincs más gondolat. „Én egy pont vagyok.” Azok, akik stabilizálták 
önmagukat egy pont állapotában egy másodperc alatt, emeljék fel a kezüket. Ezt egy 
másodperc alatt tettétek meg? Achcha. Most ezt gyakoroljátok tizenöt napon át! A nap 
folyamán tegyétek ki a végső pontot egy másodperc alatt minden órában. Nektek ezt 
mindannyitoknak gyakorolnotok kell és miközben abban az atmoszférában vagytok, 
miközben elfoglaltak vagytok a tevékenységekben, ellenőrizzétek, hogy vajon sikeresek 
voltatok-e önmagatok stabilizálásában egy pont formájában egy másodperc alatt, 
miközben a saját helyeiteken éltek. Itt ti rendelkeztek az atmoszféra segítségével, de 
ellenőrizzétek, hogy vajon képesek vagytok-e stabilizálni önmagatokat egy pont 
formájában egy másodperc alatt. Ezt gyakoroljátok, mert BapDada elmondta nektek, 
hogy minél jobban fejlődtök, annál inkább lesz szükségetek az önmagatokat egy pont 
állapotban stabilizálni gyakorlatára, egy másodperc alatt. Ezért ellenőrizzétek 
önmagatokat, és írjátok meg a beszámolótokat és adjátok át a tanárotoknak. Aztán, a 
tanárokon keresztül, függetlenül attól, hogy ők itt vannak vagy nem – ez a házi feladat 
minden osztálynak –, amikor BapDada megkapja az eredményt, látni fogja, vajon 
érdemesek vagytok-e arra, hogy a 108, vagy a 16.000 rózsafüzérébe kerüljetek. A napi 
időbeosztásotokban látható lesz, hogy mennyire lesztek sikeresek abban, hogy 
stabilizáljátok önmagatokat egy másodperc alatt, és az is látható lesz ebből, hogy melyik 
rózsafüzérre lesztek érdemesek. Ha BapDada megkérne benneteket, hogy emeljétek fel a 
kezeiteket most, akkor bárki, aki úgy érzi, a gyakorlati dharnátoknak megfelelően, hogy a 
108, vagy a 16.000 rózsafüzérébe fogtok menni, akkor írjátok le az eredményeteket. 
Aztán Baba abból meg fogja érteni, mert még akkor is, ha a Dadiknek kellene átadniuk 
néhányak nevét, mások úgy éreznék: „Én is el tudok oda menni, nem?” Ezért mindent 
meg fognak tudni ezekből a beszámolókból. 

BapDada megkérdezi: Állandóan képesek vagytok egy másodperc alatt megtapasztalni a 
formát, amit akartok? Az öt formát, amiről beszéltek nektek. Képesek vagytok azzá a 



formává válni egy másodperc alatt, amikor akarjátok? Ezt gyakoroljátok és ismerjétek 
meg önmagatokat, hogy vajon képesek vagytok abban az állapotban maradni, amit 
akartok, egy másodperc alatt, vagy az időt vesz igénybe? BapDada örül, hogy a kezeitek 
felemelésénél a többségetek felemelte a kezét. Most felemeltétek a kezeiteket, de 
miközben ezt gyakoroljátok, az olyanná fog válni, mint a réz és vaskorok gyakorlata, ahol 
természetessé vált, hogy testi tudatosak lettetek. Hasonló módon, legyen ugyanilyen 
könnyű számotokra, hogy stabilizáljátok önmagatokat bármilyen formában, amit akartok, 
mert egy olyan időszaknak kell jönnie, amikor szükségetek lesz erre a gyakorlatra. Így 
nektek, mindannyitoknak folytatnotok kell ezt a gyakorlatot, miközben elfoglaljátok 
magatokat a munkátokban és folyamatosan adjátok át a saját eredményeteket az 
eszköztanáraitoknak. Így ezt folyamatosan gyakoroljátok egészen az év végéig. Ezt 
tegyétek meg önmagatok. Váljatok a saját tanáraitokká! Ugyanakkor, ha folyamatosan 
átadjátok a táblázatotokat, ami megmutatja az eredményeteket, akkor arra figyelni fogtok. 
Képesek vagytok a kezeteket odahelyezni, ahova akarjátok? Ezt tapasztaljátok meg 
ugyanilyen módon. Hasonló módon képesnek kell lennetek arra, hogy a tudatotokat 
abban az állapotban hagyjátok, amit akartok. Ez a nagyszerű mantra, a „Manmanabhav” 
emléke. Tapasztaljátok meg önmagatok számára, hogy mekkora sikerrel rendelkeztek a 
tudat gyakorlatának végrehajtásában. BapDada azt akarja, hogy minden gyermek 
tapasztalttá váljon az átmeneti kor boldogságában, az átmeneti kor eléréseiben és minden 
más elérésben. Ellenőrizzétek önmagatokat: Én minden elérésben, minden erőben, ezen 
tudás minden titkában, a jóga minden módszerében és az önmagamba szívás minden 
típusában tapasztalttá váltam? Tehát, folyamatosan ellenőrizzétek önmagatokat minden 
módon és haladjatok mindenki előtt. Így ma BapDada megkér benneteket arra, hogy 
ellenőrizzétek a saját ellenőrzésetek módszerét és az eléréseiteket. Ha bármilyen elérés 
hiányzik, akkor a drámának és az időnek megfelelően olyan tesztekkel fogtok 
rendelkezni. Ezért van az, hogy ellenőriznetek kell önmagatokat, hogy változzatok és 
teljessé és tökéletessé váljatok minden tantárgyban. 

Ma, a hétköznapi formátokban BapDada látja a jövőbeli formátokat és az eléréseitek 
formáját. Achcha. Az összes, régelvesztett és most megtalált, szeretett gyermeknek 
mindenhonnan, azoknak, akik BapDada szívtrónusán ülnek, azoknak, akik szófogadók 
BapDadával, és akik követik BapDada minden utasítását, az intenzív erőfeszítést tévő 
gyermekeknek, sok-sok szeretet és emlékezés BapDada szívéből. Gratuláció, gratuláció, 
gratuláció. BapDada örül, hogy látja a gyermekeket: Csodálatos! Csodálatos! Csodálatos! 
Csodálatos! Gyermekeim! Csodálatos! 

Az év folyamán maradjatok szabadok az akadályoktól és legyetek boldogok. Tanítsátok 
meg mindenkinek A tevékenységetekkel és az arcotokkal, hogyan maradjanak boldogok 
és hogyan mosolyogjanak. Folyamatosan repüljetek és másokat is késztessetek repülésre. 
Ne sétáljatok, de repüljetek. Mindenki szereti a repülő állapotot. Ezért, adjátok át az 
üzenetet, miközben repültök. Látva benneteket, engedjétek, hogy mindenki elkezdjen 



hintázni a boldogság hintájában. Boldog, boldog, boldog Új Évet. 
Áldás: Váljatok az összes elérés megtestesítőivé és kapjatok egy fénykoronát az 

Isteni szerencsétekként. 
A világban a szerencse jele egy királyság és egy királyság jele egy korona. 
Ugyanígy az Isteni szerencse jele egy fénykorona. Ezen korona 
megkapásának az alapja a tisztaság. A teljesen tiszta lelkek, azzal együtt, 
hogy rendelkeznek egy fénykoronával, teljesek az összes eléréssel. Ha 
bármelyik elérés hiányzik, akkor a fénykorona nem lesz tisztán látható. 

Slogen: Csak azok, akik stabilak maradnak a szellemi állapotukban, tudják a 
tudatukat arra használni, hogy nagylelkű adományozók legyenek. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Maradjatok a vulkáni állapotban és tapasztaljatok az erőteljes emlékezést. 

Most az emberek azt mondják, hogy ez jó, de nem kapnak inspirációkat arra, hogy jóvá 
váljanak. Erre csak egy módszer létezik: váljatok kollektíven a vulkáni formává. 
Mindegyikőtök váljon egy élő világítótoronnyá. Szolgálatkészek és szeretetteljesek 
vagytok, egy Erővel és egy Támasszal rendelkeztek és mindez rendben van, de csak 
amikor eléritek egy mester mindenható hatalom állapotát, akkor kezd mindenki úgy 
körözni körülöttetek, mint a lepkék. 


